

候鸟崇明歇脚 游客寻找踪迹

首届东滩湿地观鸟节开幕

本报讯 首届东滩湿地观鸟节日前在崇明东滩湿地公园开幕,观鸟节将持续到明年2月29日。

东滩湿地公园是全球候鸟亚太迁徙路线上的重要驿站和栖息地,作为候鸟的天堂,截至今年已记录到鸟类290种,其中依赖湿地生活的水鸟140种,国家重点保护的34种;在迁徙季节有8种在崇明东滩逗留的涉禽,数量超过世界种群数量的1%。

本届观鸟节活动的主题“爱护湿地,保护鸟类”。游客将获得园方精心准备的《观鸟手册》,既可以参照观鸟手册自行寻找候鸟踪迹,也可在讲座之后由专业导游带领入园观鸟。

此外,园内设置了鸟类集中地点的望远镜观测点,并开展观鸟比赛,鸟类木刻画制作等活动。(何艳容)

上海出台15条措施促进台资企业发展

5家银行继续扩大人民币双向兑换试点

本报讯(记者 徐轶汝)上海日前出台《进一步促进台资企业发展的若干举措》,围绕台资企业反映比较普遍的融资、知识产权、专项补贴、用工、基层执法环境等经营困难与问题,推出三方面共15条具体措施,旨在引导台资企业适应上海“创新驱动、转型发展”的形势,鼓励台资企业大力发展战略性新兴产业和服务业,加强沪台经贸

交流合作。 ● 加强对台资企业的金融服务 包括支持金融机构加强对在沪台资企业的专项授信力度,支持符合条件的台资中小企业申请“专精特新”(指具有成长性、科技含量和创新能力)的中小企业专项授信,支持金融机构通过知识产权质押、股权质押、供应链融资、出口信用保险融资等创新服务支持在沪台资企业发展等。

● 推动台资企业转型升级、大力发展服务业 《若干举措》中提到,对经认定符合环境保护、节能环保企业所得税优惠目录条件的项目,按规定给予企业所得税优惠,对台资“专精特新”中小企业,在水、电、煤等资源能源供应方面积极予以保障;积极吸引台资金融机构在上海集聚发展,支持交通银行、上海银行等5家银行继续扩大新台币和

人民币双向兑换试点业务。 ● 加大台资企业知识产权保护力度 《若干举措》中提到,将进一步加大台资企业知识产权保护力度,对注册在沪的申请专利的台资企业,按照《上海市专利资助办法》的规定予以资助;同时大力推进台资企业品牌建设,鼓励创建国家驰名商标、上海市著名商标和名牌产品,对符合条件的台资企业将予以补贴和奖励。

上海开往启东班线调整走向及票价

本报讯(记者 张欣平)崇启大桥开通后,为方便旅客出行,上海交运巴士客运(集团)有限公司所属的崇明、长兴长途客运站于明天正式启用。崇明岛长途客运站位于长江大桥陈家镇下匝道1公里处;长兴长途客运站位于凤凰路东侧、南环路南侧。两站发送

方向主要为江苏地区。 据了解,交运巴士开通上海至启东城际快线,其旗下7个站点共计90个班次的启东班线今日起调整走向。其中上海长途客运站(10班)、上海长途客运南站(20班)、上海长途客运西站(12班)、上海长途客运北站(12班)四

大主站以及沪太路长途客运站(12班)票价均下调至38元,高桥客运站(12班)票价下调至33元,崇明陈家镇客运站(12班)票价为20元。 上海至启东平均缩短40分钟车程,长途客运东站、高桥等客运站最高可缩短近1小时。

维生素K1注射液存在安全隐患

本报讯(记者 皇甫萍)近日国家食药监局发布药品不良反应信息通报,提醒医务人员和患者关注维生素K1注射液引起严重过敏反应的风险。数据显示,维生素K1注射液存在一定安全隐患,临床中的一些不合理使用现象,如超适应症用药、超剂量用药、不适宜的给药途径等。

市民续配“第二料膏方”增多 冬令进补时间选择要因人而异

本报讯(记者 皇甫萍 特约通讯员 杨颖)冬至前后,沪上冬令滋补品销售与再进入高峰期。膏方消费市场今年也呈现出新的需求动向:吃第二料膏方的市民逐渐增多。

最近几天,沪上老字号药店滋补品销售非常红火。记者昨天在沪上几家品牌药房看到,店内人头攒动。几大药房负责人初步估计,今年各类滋补品的销售将比去年同期增长两成左右。上周,市民魏先生拿着今年立冬时开的膏方笺

再次去续配,“11月在这里开了剂膏方,吃了一个多月差不多快见底了,到冬至没得吃了,所以准备就原方再续配第二料。”据董涵春堂药业公司统计数据显示,在其下的4家中医院门诊部,冬至前后赶来配今年第二料膏方的消费者明显增多,已占到全年膏方消费人群总数

的10%左右。 对此,中医专家称,冬令进补一般有三种说法:一是在立冬后至立春前;二是在冬至前后;三是三九天。冬令进补时间的选择要因人而异,每个人配服的膏方发挥作用的侧重点都有不同。以治疗疾病和综合调理为主的人群,可以从立冬

到立春这三个月的时间内服用1料或2料膏方。 不过,中医专家也提醒消费者,若是以治疗疾病为主的膏方在连续服用第二料之前,应让原开方的医生再号个脉,根据服用后的情况对原方进行加减,以期达到针对性更强的目的。

“免费申领”活动12月底正式结束 血糖仪免费领取 仅剩三天



健康资讯 据悉,从11月中旬活动开始以来,就受到了申城糖尿病患者的高度认可,活动一直维持了高参与度。从12月上旬开始就出现了货源紧张。虽然厂家采取了限量发放,积极联系总部补货,兄弟市场支持调货等各种各样的措施,但依旧不能满足需求。九安血糖仪免费申领活动将于12月31日正式结束,每天仅限供3台(专卖店10台),每人限领一台。希望还未申领到的糖尿病患者抓紧这最后三天的机会。 鉴于限量供应给大家带来不便,厂家决定,对申领成功者加送血糖试纸10条和健康台历1份(换购成功者送健康台历1份)。建议糖友们拨打免费申领热线:65375126、65375199,我们帮您选择合适申领点,以保证能申领成功。

温馨提示 为应对活动最后三天即将出现的申领热潮,订购截止时间以第一次打进电话接通时间为准,销售点以实际购买时间为准。预约专线:65375126 65375199

“免费申领”感动申城5000名糖友

历时一个多月的血糖仪“免费申领”活动,将在12月31日落幕。九安血糖仪原价388元,申城共申领六千多份,5000多名糖尿病患者受益,拥有了自己的血糖仪。此次活动也是九安医疗上市以来规模最大的一项公益活动,取得圆满成功。

12月26日上午,我们走访了“免费申领”最为集中的几个发放点,随机采访了几位前来申领血糖仪的患者:

“不是我不知道监测的重要性,可血糖仪、采血笔、测试针、试纸这些血糖监测的必需品,对我来说真是一笔不小的开支。此次血糖仪免费发放,只买试纸,仪器完全免费,真的帮我省了不少钱。”

“确实可以省钱的,而且试纸也比较便宜,用起来很划算,就是申领太难,预约热线我打了好几次,来发放点排队,今天估计到我也快发完了!”

糖尿病患者对九安医疗此次的“免费申领”十分认可,给予了高度评价:九安在倡导“自测血糖”理念的同时,将理念转化为行动,这就是“免费申领”的最大意义。同时广大糖友对九安送货上门、一对一教会患者使用、定期校验、免费保修等售后服务称赞不已。

“免费申领”活动将于12月31日落幕,如果您因为种种原因还未能及时参与,那么,最后三天将是您最后的机会。

Advertisement for Andon 388元九安血糖仪. It features a large image of the glucose meter showing a reading of 5.3. The text promotes a '0元领取' (free) offer for the device, valid until December 31st. It includes details about the '免费申领' (free application) process, such as requiring a purchase of 2 boxes of test strips. The ad also lists various Andon specialty stores across Shanghai and provides a free hotline: 021-65375126. A small image of a health calendar is also shown.